



В Волхове вынесен приговор в отношении лица, совершившего публичное оскорбление сотрудников милиции

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Алексею Голубеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного [ст. 319 УК РФ](#) (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 21 июня 2011 в период времени с 21 часа 00 минут по 22 часа 00 минут, Алексей Голубев, находясь в помещении дежурной части 92 отделения милиции Волховского района Ленинградской область, куда был доставлен нарядом ОВО при ОВД по Волховскому району Ленинградской области за совершение административного правонарушения, публично, с целью дискредитации представителя власти в глазах общественности, в присутствии сотрудников отделения милиции, в неприличной форме оскорбил грубой нецензурной бранью двоих сотрудников ОВО при ОВД, а затем начальника отделения милиции, чем умышленно унизил честь и достоинство потерпевших как представителей власти, находящихся при исполнении ими своих должностных обязанностей.

Приговором Волховского городского суда Ленинградской области подсудимый был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного [ст. 319 УК РФ](#) и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25000 (двадцати пяти тысяч) рублей.

16 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/773813>